



郑州日报客户端



正观新闻

庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会10日上午隆重举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京5月8日电 庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会将于5月10日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书

记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。届时,中央广播电视台总台、新华网将对大会进行现

场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

安伟暗访督导疫情防控并召开专题会和视频调度会议强调 守好阵地控新治旧 强化统筹全力冲刺 坚决夺取疫情防控工作的全面胜利

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 张昕 孙亚文)5月8日,省委常委、市委书记、市新冠肺炎疫情应急处置指挥部指挥长安伟深入一线暗访督导疫情防控工作并主持召开专题会和视频调度会,强调要以“时时放心不下”的责任感,刀不入鞘、马不卸鞍、枕戈待旦,咬紧牙、铆足劲,从紧从严、从早从快、从细从实落实各项防控措施,坚决实现既定目标,夺取本轮疫情防控全面胜利。

市领导何雄、周富强、吕挺琳、黄卿、路云、牛卫国、陈明、虎强、史占勇、马义中、陈宏伟、潘开名、陈红民、王鸿勋、王万鹏、王东亮,省卫健委党组副书记侯红、副主任黄红霞,省委教育工委专职副书记尹洪斌,中国铁路郑州局集团有限公司党委副书记副经理曹凯,省教育厅二级巡视员刘林亚,省公安厅二级巡视员邓志辉等市新冠肺炎

疫情防控工作专班成员参加。安伟分别主持召开疫情防控专题会和视频调度会,听取联合指挥部各专班情况汇报,分析研判形势、研究细化措施,并调度有关区县(市)疫情防控工作。安伟对本轮疫情发生以来的防控工作给予肯定,向参与防控的全体人员表示慰问。他指出,当前我市疫情防控工作已取得阶段性成果,但仍存在部分风险点和不确定因素。要强化阵地意识,坚决以极致的责任担当和党性意识,不折不扣落实好各项防控措施,履职尽责、守好阵地,接受压力测试,经受重大考验,确保全面完成既定目标,交好抗疫答卷。

安伟强调,要加大控新治旧的力度,既要“瞻前”又要“顾后”。要围绕新发现的风险点把流调排查做得更细致更深入,针对原有风险点同步开展流调排查“回头看”,把潜在的风险人群查清楚查到位,确保不再出现新的燃点。要巩固防控成果,提高集中隔离点规范化管理水平,分类别加强中医药预防干预,有序开展主城区环境消杀,做好学校等重点场所防控措施落实,为取得防控工作全面胜利创造条件。要高度重视疫情输入风险,持续扎紧“四个口袋”、守牢“三条防线”、严把入口关口,切实筑牢外防输入屏障。

安伟要求,要强化统筹,全市各级各部门要坚持以大局为重、全局为要,既要发挥主观能动性、积极担当作为,又要保持步调一致,打起十二分精神,齐心协力朝着实现既定目标全力冲刺。要加强督导检查,在防控工作一线识别干部,全面考核、奖优罚劣,引导党员干部深入一线、下沉一线,与人民群众站在一起、苦

在一起、干在一起,用党员干部的辛苦换取人民群众的幸福,不辜负组织信任和人民期待。

当日,安伟先后来到管城区陇海市场、惠济区英才街50号、登封市中禾商务广场、登封市疫情防控指挥部流调溯源作战中心、荥阳市豫龙镇陈庄村、中牟县路劲国际城等处,实地检查封控区管控措施落实、党员干部下沉社区情况,勉励值守一线的党员干部、志愿者坚持坚持再坚持,以过硬作风打好打赢防控硬仗。安伟叮嘱有关负责同志,要划小管理单元,强化专班力量,适度提级管控,确保真正静下来,切实阻断病毒传播;要保障好群众基本生活需求和看病就医等特殊需要,加大中医药预防干预力度;要统筹抓好疫情防控和复工复产、项目建设、安全生产等工作,确保实现多重目标的动态平衡和一体推进。

我省成功发行政府债券480.629亿元

本报讯(记者 侯爱敏)据省财政厅消息,我省日前在北京成功发行新增地方政府债券480.629亿元,其中一般债券32.719亿元,专项债券447.910亿元。至此,专门安排受灾地区的专项债券400亿元和2022年提前批专项债券820亿元发行完毕,提前一个月完成省政府和财政部提出的“5月底前提前批专项债券发行完毕”的目标任务。

从此次发行债券的品种看,包括新增一般债券32.719亿元,城乡发展专项债券220.080亿元,社会事业专项债券117.969亿元,棚户区改造专项债券109.861亿元。从期限利率看,5年期81.189亿元,发行利率2.74%;7年期56.049亿元,发行利率3.0%;10年期35.556亿元,发行利率2.98%;15年期138.15亿元,发行利率3.29%;30年期169.685亿元,发行利率3.45%。据悉,各承销团成员对我省发行的债券认购积极性较高,全场认购倍数达到28.01倍,充分体现了投资者对河南经济发展和财政实力的认可与信心。

省财政厅相关负责人表示,本次发行的新增一般债券主要用于高标准农田建设及管护、小型水库建设及除险加固、“双一流”建设等8个省级项目;新增专项债券包含621个项目,主要投向教育卫生、棚户区改造、市政和产业园区基础设施、交通基础设施、农林水利等领域,将为促进经济平稳健康发展发挥重要作用。

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 翟宝宽)5月8日,市长何雄主持召开市政府第117次常务会议。高义、虎强、史占勇、马义中、李黔森、陈宏伟、潘开名、陈红民参加会议。

会议传达学习习近平总书记对湖南长沙居民自建房倒塌事故作出的重要指示批示精神。会议强调,要坚持人民至上、生命至上,深刻汲取事故教训,以“时时放心不下”的责任感,持之以恒抓好安全隐患排查整治,对自建经营性用房全面分类整治,突出长短结合、标本兼治,逐户逐栋排查,“一拆一策”整改,注重举一反三,把各领域安全工作统筹起来,认真落实安全生产“十五条硬措施”,牢牢守住安全发展底线,确保人民群众生命财产安全。

会议传达学习习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神。会议强调,坚持就是胜利,要深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,科学研判疫情形势,因时因势调整防控措施,扎紧“四个口袋”,守牢“三个防线”,坚持动静结合,落实“四应四尽”要求,统筹好疫情防控、经济发展和民生保障,确保在一个潜伏期内实现社会面隔离点“双清零”。

会议研究部署实施“十大战略”行动相关工作。会议强调,要科学编制“十大战略”行动计划方案,明确目标任务、细化工作措施,找准载体抓手,推出一批变革性、牵引性、标志性举措,确保项目落地见效。要坚持统筹推进,把准“十大战略”行动的内在逻辑,切实把各项工作任务项目化、清单化、具体化。要着力改革创新、完善机制,研究制定“一行动一专案”,建立健全定期研究部署、全面督查考评等保障机制,统筹推进要素市场化、投融资体制、农村产权制度改革,以改革消除堵点难点,努力在实施“十大战略”中出经验、树标杆。

会议研究部署“三个一批”项目建设有关工作。会议强调,要树立“项目为王”鲜明导向,把项目建设作为经济工作主抓手,聚焦会神抓项目、促投资、增动能,为经济平稳运行、确保实现“双过半”提供有力支撑。要着力提高效率,开辟重点项目审批“绿色通道”,全面推行审批承诺制,强化模拟审批、容缺办理,为项目早开工建设创造条件。(下转二版)

市政府召开第一百二十七次常务会议 研究部署实施“十大战略”行动等工作

提升防控质效守护群众生命健康安全 在实战大考中检视不足补短强弱 何雄检查督导并指挥调度疫情防控工作

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾)5月7日至8日,市长何雄到重点部位检查督导并指挥调度疫情防控工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,全面落实省委历次疫情防控工作专题会议部署,坚持科学精准、动态清零,从快从严、从细从实抓好疫情防控各项工作,努力在一个潜伏期内实现社会面隔离点“双清零”。

市领导周富强、杜新军、吕挺琳、黄卿、路云、陈明、虎强、高铁群、史占勇、陈宏伟、陈红民、王万鹏,省卫健委副主任黄红霞、郑州大学党委副书记吴宏阳、中国铁路郑州局集团有限公司党委副书记副经理曹凯、省教育厅二级巡视员刘林亚参加相关活动。

何雄先后来到二七区樱桃沟管委会曹洼社区、高寨农贸市场,高新区郑州大学,管城区航海中路封控小区、陇海市场,惠济区郑州工程技术学院英才校区,实地察看封控管理、核酸检测、物资保障等情况,看望一线工作人员和志愿者,要求以常态化疫情防控2.0版工作方案为指南,严格落实防控标准和管理措施,统筹做好市场保供、中药干预、人文关怀、宣传引导等工作,坚决筑牢疫情防控屏障。

在市疫情防控工作指挥部,何雄听取疫情防控工作进展,会商研判疫情态势,指挥调度应急处置工作。他强调,当前疫情防控已进入关键时期和吃劲阶段,各级各部门要保持战略定力、坚定必胜信念,坚持“外防输入、内防反弹”双线作战,按照“四应四尽”要求,调动一切力量协同作战,尽快实现“双清零”目标。要管牢重点,毫不放松抓好封控区、集中隔离点等重点部位闭环管理,加强学校、建筑工地、农贸市场等人员密集场所的日常防护、消毒消杀,紧盯外出就医等关键环节,坚决防止疫情“倒灌回流”。要群防群控,严把前端关口,推动力量下沉,做实群众工作,持续加强基层基础能力建设,群策群力织密筑牢坚固防线。要动静结合,在管住管好前提下,加速打通“五保”的堵点难点,畅通生产生活保供大动脉和微循环,落实落细产业链供应链“白名单”制度,尽最大努力保证企业正常生产、工地正常施工,确保疫情防得住、经济稳得住、发展更安全。

“网”罗群众大小事 架起服务“连心桥” 二七区创新“网上群众路线”工作机制为民排忧解难 本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郭佳星)根据郑州市的疫情防控措施,近日,二七区大部分群众开始居家生活,随之而来的大量问题、求助、咨询等信息涌上网络。为了更加及时精准地帮助群众,为群众线上做好心理疏导,对群众投诉的问题实现立即整改,助力各项疫情防控工作高效有序,二七区在原有的网上群众路线工作机制基础上,创新思路,形成了一套完整的“网上群众路线”工作机制——“二七回音壁”。

提升防控质效守护群众生命健康安全 在实战大考中检视不足补短强弱

何雄检查督导并指挥调度疫情防控工作

贴近群众送服务 温度直抵心坎 “突然说不让出门了,对物资保障心里没底有点慌。”嵩山路雅居社区一位业主在社区微信群里担心家里的菜品,很快就收到社区志愿者回应:“咱们小区广场就设置有临时采买点,物资充足、价格合理,请放心。” (下转二版)

央视《新闻联播》报道郑州 筑牢防疫屏障 多措并举保民生



昨晚央视《新闻联播》《24小时》播出“郑州连续调整封控范围 多措并举保民生”的消息,报道郑州连日来连续调整多处区域为封控区,各级党员干部下沉防疫一线,就地转化为志愿者,筑牢防疫屏障,保障封控期间群众生活。



扫描二维码 看视频新闻

他们用坚守全力保障城市平稳运转

因为疫情,郑州按下暂停键。然而,物流、供电、供水、垃圾清运……基础设施和公共服务部门的工作人员一直在默默奋斗,守护着郑州这座国家中心城市的平稳运转,助力疫情防控大局。



连日来,市城市管理局根据不同区域实施不同的垃圾清运模式,保证垃圾清运闭环管理。垃圾清运采用“定人定车定点定时”方式进行,同时在焚烧发电厂开辟“绿色通道”第一时间进行处理。图为工作人员在清理垃圾。 郑报全媒体记者 谷长乐 摄



物流公司工人奋力搬运物资,为抗击疫情尽自己的一份力量。 郑报全媒体记者 李新华 摄

本周有雨气温较低 及时添衣谨防感冒

本报讯(记者 武建玲)记者从市气象部门获悉,本周我市有两次降水过程:周一有小到中雨,周四夜里至周五有阵雨,其余时段以多云天气为主。

根据预报,周内我市气温波动较大,周一最高气温为周内最低,仅13℃;周二周三气温回升;周四周五受冷空气影响气温再次下降,最高气温20℃左右。周四白天风力较大,平均4-5级,阵风6级。

气象部门提醒:周内气温起伏较大,公众需及时增加衣物,谨防感冒;周一、周四夜里至周五有降水,气温低,体感冷,防疫人员要特别注意添衣保暖,做好防风准备;妥善安置户外防疫物资,避免淋雨;周四风力较大,需注意防范大风对防疫的不利影响。

本周七天内天气预报情况为:5月9日阴天有小到中雨,东北风3-4级,11℃~13℃;5月10日多云,11℃~24℃;5月11日多云,15℃~26℃;5月12日多云转阴天,夜里时有阵雨,东北风4-5级,14℃~20℃;5月13日阵雨转多云,12℃~18℃;5月14日多云,11℃~24℃;5月15日晴间多云,14℃~27℃。

全市市直机关党员携手合力同心战“疫” 6万余人次就地报到参与志愿服务



郑州日报 官方微信



郑州日报 官方微博